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O avtorju

Dr. John S. Hislop je doktoriral iz pedagogike na 
Kalifornij ski univerzi (UCLA), tam predaval kot asi

stent in pozneje nadaljeval pedagoško delo kot predstojnik 
oddelka za trgovsko po slovanje na kolidžu Riverside v Kali
forniji. Nato je prestopil iz šol stva v poslovni svet kot pod
predsednik družbe California City Development Company.

Dr. Hislop se je že v mladosti posvečal iskanju duhovne 
resnice. Pri osemnajstih letih je začel proučevati teozofijo med 
enoletnim bivanjem na Tahitiju. Izpopolnjeval se je med dve
letnim bivanjem v družbi z J. Krishnamurtijem in dr. Annie 
Bessant v Arya Vihari v dolini Ojai (južna Kalifornija). Dr. Hi
slop je potem leta 1958 odpotoval v Indijo, da bi tam v imenu 
Mahesh Yogija ustanovil akade mijo za poučevanje meditacije 
v dolini Uttar Kashi, ‘Dolini svetnikov’ v himalaj skem pogor
ju blizu tibetanske meje. Nasled njih desetih let sta se z ženo 
Victorio vsako leto odpravila v Burmo in vadila meditacijo 
vipasana pod vodstvom Thraya Sithu U Ba Khina. Dr. Hislop 
se je januarja 1968 srečal s Sathya Sai Babo.
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Avtorjev predgovor

Pred tremi leti sem povedal Babi, da sem končal novo 
knjigo. Vprašal sem ga, ali naj jo izdamo takoj ali čez 

deset let. Ne vem, zakaj sem postavil tako nenavadno vpra
šanje, toda Baba je v trenutku odgovoril: “Čez deset let!” 
Rokopis sem torej spravil v predal. Vendar je lani (1984) dr. 
Sandweiss prinesel presenetljivo novico. Baba mu je rekel: 
“Zdaj natisnite Hislopovo knjigo.” Dr. Sandweiss je odvrnil: 
“Ampak Svami, rekel si, naj je ne objavimo deset let.” Babov 
odgovor se je glasil: “Deset let je mimo!”

Nekaj mesecev zatem sem bil v Indiji in vprašal sem Babo, 
ali ga je dr. Sandweiss pravilno razumel. Pritrdil je. Potem 
sem mu rekel, da nisem prepričan o naslovu knjige. Mislil 
sem, da bi jo naslovil Doživetja s Sathya Sai Babo. Baba je takoj 
rekel, da takšen naslov ne bi bil primeren. Zatem je dodal: 
“Takole bo dobro. Uporabi naslov Moj Baba in jaz. Glej, napi
sal ti bom.” Naslov je napisal na košček papirja – ki ga, najbrž 
ni treba posebej povedati, hranim kot zaklad. 

Tako kot milijoni ljudi v Severni in Južni Ameriki, Evro pi, 
Afri ki, Avstraliji, Novi Zelandiji in Aziji imam tudi jaz Sathya 
Sai Babo za Avatarja, Boga v človeški podobi. Njegova mo
drost, ljubezen, ki jo človek tako močno čuti v njegovi nav
zočnosti, in osupljiva moč nad naravnimi elementi in okoli
ščinami človekovega življenja, vzbujajo globoko spoštovanje 
in skoraj neustavljivo privlačnost, ki jo občutijo ljudje vseh 
starosti in ras, ko ga zagledajo ali se začnejo podrobneje po
svečati njegovim naukom in njegovemu življenju. 

Ljudje pogosto sprašujejo o Babovem življenjskem slogu 
in zanima jih, od kod pritekajo sredstva za njegove izobra
ževalne in druge projekte. Pred vrsto let je nekaj slednikov 
ustanovilo fundacijo (Trust), ki jo upravlja State Bank of 
India. Trust priskrbi denarna sredstva, potrebna za Saijevo 
delo. V Puttaparthiju, Babovi rojstni vasi, v kateri so danes 
visokošolska ustanova Sri Sathya Sai Institute of Higher Lear-
ning in njegove šole, od vrtca do kolidža, živi Baba v majhni 
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sobi z zelo skromnim pohištvom. Zaužije le malo hrane, tudi 
spi zelo malo (če sploh) in ne kaže nikakršnega zanimanja 
za osebno lastnino. Vse predmete, ki jih uporablja, vključno 
z avtomobili, mu priskrbi peščica dolgoletnih slednikov. Po
skusi drugih ljudi, da bi mu priskrbeli to ali ono, se končajo 
neuspešno. Prevoz, majhna zasebna soba, nekaj preprostih 
halj, segajočih do gležnjev, in skromna prehrana zado voljujejo 
vse njegove potrebe. Poleg naštetega ne zahteva ničesar zase. 
Celotno Babovo življenje je nesebično služenje slednikom in 
vsem ljudem na svetu. 

Knjiga je razdeljena na štiri dele – štiri področja zanimanja, 
ki jim sledi sklepna beseda. Opravičilo dolgujem študijsko 
naravnanim bralcem razdelka, posvečenega najpomembnej
šim Babovim naukom. Pri vsakem navedku bi moral navesti 
vir, toda prav tu je težava. Vrsto let sem proučeval gradivo 
iz lastnega zanimanja, ne da bi sploh pomislil, da bom kdaj 
pisal knjigo. Ko sem prebral nekaj, kar se me je močno dota
knilo, sem prepisal besedilo na košček papirja, pri čemer se 
nikoli nisem obremenjeval še z zapi sovanjem številke strani 
in naslova dela. Da bi skušal zdaj znova prebrati več tisoč 
strani, v želji najti reference za vsak navedek, je projekt, ki se 
ga ne morem lotiti. Upam, da boste bralci sprejeli opravičilo. 

Baba s svojimi govori, spisi, pismi in pogovori navdihuje 
vse ljudi, ki se obrnejo nanj. Vse, ki jih to zanima, spodbuja, 
naj namesto običajnega življenja po ustaljenih vzorcih zaživi
jo na temelju duhovnih vrednot. Posamezniki s pridobljenim 
zaupanjem v Babovo modrost se ponavadi spoznajo med se
boj in ugotovijo, da vsem koristi, če se občasno srečujejo, po
navadi enkrat na teden, in se pogovarjajo o Saijevih naukih 
ter načrtujejo dejavnosti nesebičnega služenja v svojem oko
lju. Takšne skupine slednikov so danes tako rekoč po vsem 
svetu. 

Omejitve pisca onemogočajo popolno predstavitev nau
kov Sathya Sai Babe. Na končno in popolno poročilo bo tre
ba počakati, da se v prihajajočem času razvije njegovo po
slanstvo. Baba je dejal: “Moje življenje je moje sporočilo.” 



Po prepričanju Babovih slednikov njegovo sporočilo tistim, ki jih 
naslavlja kot ‘Utelešenja ljubezni’, ni omejeno na besede modro
sti, marveč ga bomo v celoti, do globin razumeli šele tedaj, ko ga 
bomo dojeli v okviru njegovega popolnega življenja sočutja in ne
sebičnega služenja človeštvu.

Baba nam je vendarle jasno pokazal pot do miru in sreče na 
svetu v tehle vrsticah:

“Če je v srcu poštenje,
je v značaju lepota.
Če je v značaju lepota,
je v domu harmonija. 

Če je v domu harmonija,
je v deželi red.
Če je v deželi red,
je na svetu mir.”

 



Doživljaji
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Prvo srečanje s Sathya Sai Babo

Z ženo sva prvič slišala za Babo leta 1968. Neka gospa, 
ki je obiskala Indijo, je o njem pripovedovala mojemu 

prijatelju. S seboj je prinesla nekaj vibhutija, svetega pepela in 
Babovo darilo, čudovit prstan, ki ga je materializiral s svojo 
čudodelno močjo. Povedala je veliko očarljivih zgodb in neka 
nenavadna opazka je v meni zanetila navdušenje. Omenila 
je, da je med bivanjem pri Babi čutila, kako se ji spreminja 
značaj, in da je ta sprememba trajala še celo po vrnitvi domov. 
Ta izjava se me je močno dotaknila. Ali je mogoče, da danes 
resnično živi človek, čigar bit je tako prefinjena, tako mogoč
na, tako nedoumljiva, tako božanska, da lahko spremeni člo
veško naravo? 

Če bi bilo res, da takšen človek živi v današnjem svetu, 
tedaj bi silna nuja, da ga moram poiskati, zasenčila vse dru
go v mojem življenju. Prosil sem ga, naj se po svoji milosti 
in dobroti dotakne mojega izsušenega srca in ga spet naredi 
živega in utripajočega. 

Z ženo sva slišala pripoved o Babi v ponedeljek in še isti 
teden sva poletela v Indijo. 

Ne morem reči, da je moja vera uspešno dohajala vročično 
pričakovanje srca, toda razumskim pomislekom, ki so se med 
potovanjem prav razbohotili, ni uspelo preživeti niti prvega 
srečanja z Babo. V njegovi navzočnosti je dvom podoben lu
žici na žgočem soncu – izgine, kot bi mignil. 

V zahodni tradiciji ni ničesar, kar bi lahko pripravilo člo
veka na prvo srečanje s Sai Babo. Baba stopi k nam v sobo, 
kjer se je nastanila majhna skupina zahodnjakov, sede z nami 
na tla in nas povabi, naj izrazimo svoje dvome, povezane z 
duhovnostjo. Pred seboj vidimo nekoga, ki je v naših očeh 
moški rjave polti, drobne postave, z gmoto temnih las, čigar 
obraz obdaja zlata svetloba. Ob srečanju s tem izjemnim bi
tjem, o katerem smo slišali tako presenetljive zgodbe, smo 
seveda karseda čuječni. Vsi čuti so napeti. Um je skraj no po
zoren. Na njegovem obrazu zaznamo rahločutne poteze, ki 
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Prvo srečanje s Sathya Sai Babo

naglo odsevajo spremembe razpoloženja in miselnega toka. 
Njegov nasmeh je sladek in ljubeč – kot nasmeh nedolžnega, 
nežnega otroka. Oči so temno rjave, mehke in blage, iskreče 
se od bistro umnosti in šegavosti. Njegov glas je melodičen in 
nežen kot mate rin – včasih razposajen od smeha in duhovi
tosti kot glas prijatelja in družabnika, drugikrat pa strog in 
resen kot glas očeta. Ko sede, vstane in hodi naokrog, je nje
govo gibanje mehko, graciozno in izjemno lahkotno. Njegove 
roke imajo silno izrazno moč. 

V zraku je blag vonj, za katerega moja žena pravi, da je 
jasminov. Toda Baba se ne odišavlja – to vem iz pogovora z 
najožjim osebjem, ki spi v isti sobi z njim. In vendar, kjer koli 
je on, tam diši po jasminu. 

Človek bi moral biti zelo negativno nastrojen, da ga Baba 
ne bi očaral in navdušil že na prvi pogled. Toda ko sedimo ob 
njem, brž spoznamo, da ni zgolj eleganten in očarljiv Indij ec. 
Srečali smo se z nečim, kar je veliko veliko več od tega. Naša 
zaznava se okrepi onstran čutov in začnemo se zavedati sub
tilne, vendar popolne lepote, ki je tiho napolnila prostor. Ne
mir v našem kritičnem, dvomečem umu se poleže in preplavi 
nas sreča. Vse skrbi se razblinijo. Spomin na svet in po svetne 
težave izgine iz zavesti. Resnična sta samo naša sreča in bla
ženost v sedanjosti. Čeprav Baba govori, nas obdaja tišina. V 
tihem bivanju se zavedanje brez napora poglobi. In nato, kot 
blag vetrič, premik v srcu, občutek, da je v srcu nekakšna ži
vahnost, nekaj neznanega. V trenutku spoznam, da v mojem 
presušenem srcu teče ljubezen, in potem mi po stane jasno, da 
je Baba vir tega toka – še več, da je tu, v mojem srcu, milina 
samega Babe v vsej živosti.

Kako bi lahko Sathya Sai Baba, neznanec, ki ga nisem ni
koli prej videl, vstopil v srce zrelega moža in od znotraj spro
žil spremembo, takšno spremembo, pri kateri ni poti nazaj. 
Zagotovo je Bog edini Neznanec, ki lahko to stori. 

Sreča, ki nas preplavi v Babovi navzočnosti, se še stop
njuje, ko odgovarja na vprašanja in govori o duhovnih temah. 
Njegove globoke in modre besede nosijo v sebi tolikšen naboj 



5

Prvo srečanje s Sathya Sai Babo

resnice, da se skoraj zdi, da naša zavest ni sposobna prenesti 
silne sreče, ki napolni srce in um. Medtem ko čuti javljajo, da 
je Svami človek, se na višji ravni zaznave ne zadovoljimo s 
to razlago. Poglobljeno zavedanje samo še izostri vprašanje, 
kdo je Baba. Kako bi lahko človek kdaj koli doumel takšno 
skrivnost in izvedel resnico?

Načeloma je res, da lahko napredujete samo z mojo milostjo. 
A čeprav je moje Srce mehko kot maslo, se stopi šele, ko je v vaši 
molitvi vsaj nekaj topline. Milost se lahko spusti na vas le, če si 
vsaj do določene mere redno prizadevate in vadite kakšno duhovno 
disciplino. Hrepenenje, agonija ob nedoseženem cilju – to je toplina, 
ki stopi moje Srce. S takšno bolečino si pridobite milost. 

Sathya Sai Baba
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